



సిర్పూర్ (టీ): డోర్ పల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



పెంచికల్ పేట్ : బొంబాయి గూడలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

గాంధారి మైసమ్మ ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కోనప్ప, సతీమణి రమాదేవి

అభివృద్ధిని చూసి ఓటేయండి



చిన్నరాస్సుబిల్లిలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువకులతో కోనేరు వంశీ

సిర్పూర్ (టీ), నవంబర్ 4 : సిర్పూర్ (టీ) నియోజకవర్గంలో కేసీఆర్ నాయకత్వంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప చేసిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ కు ఓటియాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కోరారు. శనివారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని డోర్ పల్లిలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపాలిటీను వివరించారు. నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే కోనప్ప అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని, మరో సారి అవకాశం ఇస్తే మండలాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేస్తారన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు యాదగిరి బ్రహ్మయ్య, ఈర్ల సత్యనారాయణ, సుహాల్ అహ్మద్, తోట మహేశ్, విక్రమ్, ప్రసాద్, శ్రీకాంత్, బోమ్మన శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

● అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆదరించండి
పెంచికల్ పేట్, నవంబర్ 4 : అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వాన్ని మరోసారి ఆదరించాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తిరుపతి కోరారు. మండలంలోని బొంబాయి గూడలో పలు గ్రామాల సర్పంచ్ లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి మ్యూనిసిపాలిటీ కరపత్రాల పంపిణీ పంపిణీ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కోనేరు కోనప్పను సిర్పూర్ నుంచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్



దహెగాం: కొంచెవెల్లిలో సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపాలిటీను ఓటర్లకు వివరిస్తున్న కోనేరు వంశీ

చేలు జాజిమ్మగి శ్రీనివాస్, సుధాకర్, చంద్రమాణి, ఎంపీ టీసీ రాజన్న, నాయకులు సముద్రాల రాజన్న, సదాశివ్, బండ్లు, భక్త రామచందర్, రాచకొండ కృష్ణ, పుల్లూరి రామన్న, రాజేశ్వర్, తోరే బాబురావు, వెంకటాచలం, ఎస్సీ బాబు, సత్యనారాయణ, యువకులు అనిల్, మల్లయ్య, తాజ్, రాజేశ్, మహేశ్, సురేశ్ పాల్గొన్నారు.

● బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు
దహెగాం, నవంబర్ 4 : మండలంలోని చిన్నరాస్సుబిల్లి గ్రామంలో శనివారం వివిధ పార్టీల నుంచి సుమారుగా

20 మంది యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎంపీపీ కంబ గౌని సులోచన, రైతుబంధు మండల కన్వీనర్ కంబగౌని సంతోష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే తనయుడు కోనేరు వంశీ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ చేరారు. అనంతరం వారు కొంచెవెల్లి గ్రామంలో ఇంటింటా తిరిగి ప్రచారం నిర్వహించారు. కోనేరు కోనప్పను మరో మారు ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. అదేవిధంగా దహెగాం, కోత్తూర్ తదితర గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో వైస్ ఎంపీపీ చౌదరి సురేశ్, ఎంపీ టీసీ రాజేశ్, నాయకులు తుమ్మిడ పాపయ్య, రాజు రాజన్న, ప్రశాంత్, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● జోరుగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం
బెజ్జూర్, నవంబర్ 4 : మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జోరుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోనేరు కోనప్ప కారు గుర్తకు ఓటియాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ప్రచారం చేశారు. సంక్షేమ పథకాలతో పాటు తన సొంత ఖర్చుతో నియోజకవర్గంలో ఎనలేని సేవలందించిన కోనప్పను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని నాయకులు ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరేందర్ గౌడ్, పుల్లూరి సతీశ్ కుమార్, నాహాశ్రీ అలీ, జావీద్ అలీఖాన్, జాహిద్ హుస్సేన్, తంగిడిపల్లి మహేశ్, కొండ్ర సురేశ్ గౌడ్, రంగం సురేశ్ గౌడ్, శౌఖత్ అలీ, గుమ్మల శ్రీనివాస్, ముఖేష్, తిరుపతి, కేశవ్ పాల్గొన్నారు.

● కోనప్ప గెలుపు కోసం భక్తుడి మొక్కులు
కాగజ్ నగర్ ఎస్పీఎం కాలనీ, నవంబర్ 4 : కాగజ్ నగర్ మండలంలోని రాస్సుబిల్లి చెందిన కోనప్ప వీరాభిమాని ఉమాకాంత్ కోనప్ప ఎన్నికల్లో గెలుపొందాలని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఏడుకొండల మెట్ల సుమారు 2388 మెట్లు మోకాళ్లపై నడిచి కోనప్పపై అభిమానం చాటుకున్నారు. అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకొని రాబోయే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కోనేరు కోనప్ప భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందాలని స్వామివారిని వేడుకున్నారు. ఈ కాలినడకలో ఉమాకాంత్తో పాటు యువనాయకుడు బైరగోని రాజా, మండమరికి చెందిన కోలేటి శివ ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



బెజ్జూర్ : మండల కేంద్రంలో ఇంటింటా ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



కోనప్ప గెలుపు కోసం తిరుపతి మెట్లు మోకాళ్లపై నడిచి వెళ్తున్న అభిమాని ఉమాకాంత్

కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 4 : కాగజ్ నగర్ మండలంలోని పెద్ద వాగు సమీపంలోని గాంధారి మైసమ్మ ఆలయంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనప్ప, సతీమణి కోనేరు రమాదేవిలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఓడి బియ్యం సమర్పించి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అంతకు ముందు ఎమ్మెల్యే నివాసంలో పట్టణానికి చెందిన ఆర్ఎంపీ రుద్రయ్య దంపతులు ఎమ్మెల్యే నామినేషన్ ఖర్చుల కోసం ఎమ్మెల్యే దంపతులకు రూ.5116లు అందించారు. ఈయన వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఉన్నారు.

మాజీ ఎంపీపీ అరిగెల లక్ష్మికి పరామర్శ



అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు సతీమణి లక్ష్మికి పరామర్శిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు

అసిఫాబాద్, నవంబర్ 4 : బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు మాజీ ఎంపీపీ అరిగెల లక్ష్మి ఇటీవల కిందపడి చెయ్యి ప్యాక్టర్ కావడంతో శనివారం హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో జడ్పీ చైర్మన్ కోవలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు, ముర్తుకోల సరస్వతి పరామర్శించారు. ఆరోగ్య విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విశ్రాంతి తీసుకోవాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రమేశ్, పోచయ్య, అబ్దుల్లా, వినోద్ తదితరులు ఉన్నారు.

గుడుంబా విక్రయిస్తే చర్యలు

రెప్పిన, నవంబర్ 4 : గ్రామాల్లో గుడుంబా తయారు చేసినా, విక్రయించినా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విజయలక్ష్మి హెచ్చరించారు. జిల్లా ప్రాహిబిషన్ అండ్ ఎక్సైజ్ అధికారి జ్యోతి కిరణ్ సూచనలతో మండలంలోని రాళ్లపేట, సింగిల్ గూడ గ్రామాల్లో గుడుంబా తయారు చేస్తున్నారనే పక్కా సమాచారంతో శనివారం పరిసర ప్రాంతాల్లో విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించి పట్టు తెలిపారు. రాళ్లపేటలో గుడుంబా అమ్ముతున్న వారిని పట్టుకొని 5 లీటర్ల గుడుంబా స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. పరిసర ప్రాంతాల్లో 800 లీటర్ల బెల్లంపానకం, సింగిల్ గూడ పరిసర ప్రాంతాల్లో 700 లీటర్ల బెల్లంపానకం ధ్వంసం చేశామని తెలిపారు. ఒకరిని అరెస్టు చేసి 5 లీటర్ల గుడుంబా స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లో ఎవరైనా గుడుంబా తయారు చేసినా అమ్మినా తన దృష్టికి తీసుక రావాలని, వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని ఆమె తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో హెడ్ కానిస్టేబుల్ ధర్మ ప్రకాష్, కానిస్టేబుల్ సురేశ్, మహేశ్, మమత లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు.

ఎక్సైజ్ అధికారుల దాడులు

చింతలమానేపల్లి, నవంబర్ 4 : జిల్లా ఎక్సైజ్ అధికారి జ్యోతి కిరణ్ ఆదేశాల మేరకు కాగజ్ నగర్ ఎక్సైజ్ పరిధిలోని చింతలమానేపల్లి మండలంలోని లంబాడిపాట్ల గ్రామంలో నాటుసారా తయారీ కేంద్రంపై దాడులు నిర్వహించి 10 లీటర్ల నాటుసారా స్వాధీనం చేసుకుని జటిల్ గోవింద్ అనే వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసి గ్రామ శివారులో 3000 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేశామని ఎక్సైజ్ సీబి మంగమ్మ తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎక్సైజ్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, ఆర్ కిషన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పాము కాటుతో ఎద్దు మృతి

జైనూర్, నవంబర్ 4 : మండలంలోని గూడమామడా గ్రామానికి చెందిన రైతు మర్దుకోల రోహిదాస్ కు చెందిన ఎద్దు శనివారం పంటచేసుకో పాము కాటుతో మృతి చెందింది. వ్యవసాయ సాగు కోసం ఇటీవల రూ.50 వేలతో ఎద్దు కొనుగోలు చేసి పంటలు పండించుకుంటున్న తరుణంలో ఎద్దు మృతి చెందిన బాధ కలిగిస్తున్నదని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు. ఎద్దు మృతి చెందడంతో ఇకముంద వ్యవసాయం చేసుకోవడం ఎలా రోహిదాస్ విలపించాడు. సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఎద్దు కొనుగోలు కోసం నిధులు మంజూరు చేయాలని రైతు రోహిదాస్ వేడుకున్నాడు.

ఖైదీల ప్రవర్తనలో పరివర్తన రావాలి

● జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎంపీ రమేష్
అసిఫాబాద్, నవంబర్ 4 : జిల్లా జీవితంతో ఖైదీల ప్రవర్తనలో పరివర్తన రావాలని జిల్లా లీగల్ సర్వీసెస్ అధికారి ఛైర్మన్, జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎంపీ రమేష్ అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని సబ్ జైలులో నిర్వహించిన లీగల్ సర్వీసెస్ అవార్డు దినోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఖైదీలకు అందిస్తున్న సౌకర్యాలను అడిగి

తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, క్షణికావేశంలో చేసిన తప్పుల వల్ల ఒక కుటుంబం రోడ్డున పడుతుందన్నారు. జైలులో నేర్చుకున్న పలు మంచి అంశాలు నిత్య జీవితంలో అనుపమానంలో గుర్తింపు కోల్పోయే ప్రమాదం ఉంటుందని చెప్పారు. కక్షిదారులు కూర్చుని మాట్లాడుకుంటే అనేక అంశాలకు పరిష్కారాలు దొరుకుతాయని తెలిపారు. ప్రతి వ్యక్తి మెడిటేషన్ చేయడం అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా న్యాయమూర్తి ఎంపీ రమేష్